
Referat fra generalforsamlingen i Trehøje Pigerne 
 

Lørdag den 2. oktober 2021 
 

 

1. Valg af dirigent: 
Anne Mette Olesen blev valgt. Som stemmetællere blev valgt Jytte Nielsen og Tove Westh. 
 

2. Valg af referent: 
Jette Burmølle blev valgt. 
 

3. Formandens beretning: 
Kirsten Asmussen gennemgik årets gang i Pigeklubben. 
Heldigvis var der, i forhold til sidste sæson, kun ganske få restriktioner, som skulle 
overholdes. Vi kunne dog ikke afholde vores årlige opstartsmøde, men i stedet blev der 
udsendt nyhedsmail til alle medlemmer, og vores første match var 23. marts. 
 
I stedet for modeshow havde Kristoffer arrangeret en pigedag i butikken, og denne fandt 
sted den 6. april. 
 
Også i år har vi fået nye medlemmer i pigeklubben. 
 
Kassen med kontanter for matchfee blev afskaffet til denne sæson, således at matchfee 
kun kunne indbetales via mobil pay, hvis man ikke havde betalt for hele sæsonen via 
bankoverførsel. Dette har fungeret fint. 
 
Selv-indtastning af scorekort har været en kæmpe succes, tak til jer alle for at have taget så 
flot i mod bestyrelsens anmodning. Det er en stor lettelse for matchledelsen. 
 
Desværre kunne 1. gunstart ikke gennemføres pga. Corona, det blev i stedet en løbende 
start. 
 
Der har været afholdt venskabsmatch med Dejbjerg i Trehøje. 67 spillere deltog, og det 
blev en god dag med Trehøje som vinder. 
 
Venskabsmatchen mod Brande i Brande tabte vi desværre i år. 
 
Dame/Herre matchen tabte vi desværre også i år – i alt var vi 44 deltagere. 
 
6. juli blev dagen hvor vi endelig kunne afholde vores første gunstart med efterfølgende 
fællesspisning. Denne aften kunne bestyrelsen også uddele alle tilgodehavende præmier. 
 
7. august blev Pink Cup afholdt. En aften hvor klubbens herrer også var inviteret. Vi var 98 
spillere og heraf var de 31 herrer. Dagens match var en succes og i alt kunne Pigeklubben 
indsende 79.757 kr. til Kræftens Bekæmpelse for brystkræft. Det indsamlede beløb rakte til 
en 5. plads i landsindsamlingen, hvilket må siges at være flot. Stor tak til Charlotte Spandet 
og Else Halkjær for det store Pink Cup arbejde. I kraft af vores flotte indsamlingsresultat 
kunne vi sende Inger Birkkjær og Gitte Grimstrup til landsfinalen i Sorø – Og på flotteste vis 
bliv de vindere af landsfinalen i holdbold. Desuden blev Gitte vinder af B-finalen. 
 
Pigeweekenden blev også afholdt i år, dog med lidt færre deltagere end tidligere. En rigtig 
god tur med fantastisk vejr. 
 
Tak til alle Pigeklubbens matchsponsorer, samt nærmest flag sponsorer. Alle sponsorer 
blev nævnt. 



 
Tak til Anette & Jan for god mad og servicering i sæsonen, og de fik overrakt blomster. 
 
Tak til Maibrit og Anne Marie på kontoret, for deres velvillighed og hjælp i løbet af 
sæsonen. En lille gave står til dem på kontoret. 
 
Sluttelig sagde formanden tak til sin bestyrelse og 3 x Hurra – Trehøje blev udråbt. 
 
Formandens beretning blev godkendt 
 
Formandens fulde beretning kan læses i sin fulde ordlyd andetsteds på 
Pigeklubbens hjemmeside. 
 

4. Regnskab: 
Regnskabet blev fremlagt af Charlotte Spandet på vegne af Else Marie Lynge Hehlert. 
Årets underskud 3.629,72 
Samlet egenkapital kr. 25.557,64 
 
Der var lidt spørgsmål til punktet Møder/Greenfee. Forslag om evt. at tilføje 
notebeskrivelse. 
 
Regnskabet blev godkendt. 
 
Pink Cup regnskabet blev fremlagt og gennemgået. Endnu en gang en stor tak til Anne og 
Tonni Bjerrum for at have sponsoreret Pink Cup Middagen. 
 

5. Forslag fra bestyrelsen: 
Skriftlig afstemning om bestyrelsens 2 forslag. Stemmesedler blev uddelt. 
Forslagene blev vedtaget med 41 stemmer for og 0 stemmer imod. 
 

6. Valg til bestyrelse: 
Kirsten Asmussen og Jette Burmølle blev genvalgt. Charlotte også genvalgt. 
 

7. Valg af bestyrelsessuppleanter: 
1. suppleant: Jonna Hussak 
2. suppleant: Ingrid Søndergaard 
 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant: 
Revisor: Ella Jørgensen 
Suppleant: Jytte Nielsen 
 

9. Behandling af indkomne forslag fra medlemmer: 
Udvidelse af formiddagstiderne fra 9.06-11.57 til fremover af være 8.30-11.57. 
Skriftlig afstemning og resultatet blev. 2 blanke, 7 nej og 32 ja.  
Forslaget blev godkendt. 
 

10. Behandling af indkomne forslag fra bestyrelsen: 
 Vedtægter med § nummer indsat: skriftlig afstemning. Alle 41 fremmødte stemte for. 
 Da der ikke var 2/3 af pigeklubbens medlemmer tilstede kræver vedtægtsændringerne en  
ekstraordinær generalforsamling, som afholdes mandag den 18. oktober kl. 17 i klubhuset. 
 

11. Evt.: 
 Der blev fremsat forslag om evt. at servere et glas vin/øl til alle fremmødte på den 
 ekstraordinære generalforsamling. 



  
 Opfordring: Hvis det ikke er muligt at få en tid tirsdag formiddag, så kom gerne og spil om 
 eftermiddagen i stedet for ikke at spille. Der er mange ledige tider, og eftermiddags- 
 spillerne savner spillere. 
 
 Tak til Anne Mette Olesen for at føre os sikkert gennem generalforsamlingen. Vinflaske 
 blev overrakt til Anne Mette. 
 
 
 
 
 

 


